

# 株洲两水域再现死猪

## ○ 渌江株洲县段、天元区雷打石镇发现大量死猪 ○ 相关部门表示,病死猪无害化处理补助经费在株洲尚未落实



现场

### 株洲县:渌江株洲县段多处漂浮死猪

株洲市动监所工作人员介绍,3月17日,接到渌口水电站下游漂浮死猪的情况反映后,相关部门已到现场着手打捞。3月18日下午,记者来到渌口水电站附近,前一日漂浮在江边的数十头死猪已不见踪影。不过在水电站的水闸处,仍漂浮着三头死猪。株洲县动监所张姓负责人解释,因为水闸处水情不明,暂时不便进行打捞。

### 株洲市:天元区再度发现随意抛弃死猪

3月17日,株洲市天元区环保局接到辖区雷打石镇建强村居民的举报,称村里的水塘出现了大量死猪。3月18日下午5点开始,天元区环保局联合当地政府在水塘中的死猪进行打捞,打捞结束后将对水塘进行进一步的水质检测,同时设法暂时解决居民的饮水问题。

### 无害化处理补助经费暂未落实到位

“将这些死猪捞上来,只能保证江中短期内没有死猪,并不能从根本上解决问题。”株洲县动监所张姓负责人介绍,3月13日,农业部办公厅下发了《关于进一步加强病死动物无害化处理监管工作的通知》。通知中提到,2011年国家出台政策,对出栏50头以上生猪规模养殖场无害化处理的病死猪给

予每头80元的无害化处理补助经费,然而这项政策在株洲尚未落实。

“去年确实开始统计过生猪的数量,但后来就没有下文。”株洲市天元区雷打石镇雷石村一村民称。株洲市动监所吴姓负责人和株洲县畜牧兽医水产局胡姓负责人证实,无害化处理的相关经费暂时没有到位。

### 水质

#### 自来水公司已加强消毒处理

3月18日上午,株洲县自来水公司办公室一名刘姓工作人员称,公司已从工艺上加强对水质的消毒处理,按照目前的监测情况,水厂的出水水质仍在标准范围内。该工作人员称,考虑到死猪出现河段与公司取水泵房相距不过3里,公司决定向县防疫部门通报该情况,视后者给出的检测结果,再对水质处理作进一步的部署。

目前株洲环境监测站已对湘江各个监测站进行了加密监测,至今为止没有发现严重污染问题。株洲市天元区三门镇副镇长刘耀华告诉记者,近两三天,已派出相关人员对辖区内水域进行巡查,被发现的死猪已被完全打捞上岸,并作无害化处理。株洲市动监所负责人也表示,将对全市范围内的水域进行巡查。

继株洲市天元区三门镇白石村泄洪渠内捞出上百头死猪后,3月17日,株洲县渌口水电站附近、株洲市天元区雷打石镇建强村一口水塘也出现大量死猪。3月18日,株洲县动监部门在巡视过程中,又在渌江株洲县段捞出37头死猪。

2011年7月国家曾出台政策,对于无害化处理的病死猪给予每头80元的补贴。但株洲市动监所相关负责人表示,该项补助经费暂时没有到位。

困境

综合本报记者曹伟 蒋文跃 都市一时间报道

### 两小伙帮迷路小孩找家

本报长沙讯 3月18日晚7点多,相约去打台球的小刘和小廖在路边发现一个小男孩,手握两枚一元硬币,在路边徘徊。两人上前一问,原来是迷路了。

小刘说,自己是在长沙韶山南路中建五局公交站附近遇到的这个小男孩。“他沿着马路走来走去,说要找舅舅,但找不到路了。”道路附近没有一个人,两人便抱着孩子沿韶山南路帮他找家。“一个院子一个院子地找,找了两个多小时,他都说不是他家。”到高升村南公交站附近时,两人报了警。

在高升村南公交站附近的广场,记者看到了三人。小男孩两岁多,不时在两个小伙子面前撒娇。“他一直没说过什么话,也不知道叫什么。”小刘一边说一边递给男孩一根棒棒糖。随后,雨花亭派出所的民警赶到,称此前有人报警称小孩丢了,与这个孩子的穿着一致。等民警将孩子带上车,小刘与小廖已消失在人群里。

晚上10点左右,一个自称小男孩舅舅的瞿先生给记者打来电话,称要感谢小刘和小廖。他说:“小孩是自己跑出门的,我们都要急了,三个手机都打得没电了。”记者曹剑



# 美国的《妈妈咪呀》,湖南也能听到

## “欢乐潇湘”、“雅韵三湘”文化活动在湖南省铺开,160多场高雅艺术演出等你来

本报长沙讯 如果你的广场舞团队有20人至100人,可以通过海选角逐“欢乐潇湘”湖南省第三届全民广场舞大赛冠军;如果你想现场观看高雅艺术演出,从3月至12月进行的“雅韵三湘”高雅艺术普及计划,将提供160多场涵盖歌剧、舞剧、芭蕾舞、交响乐、京剧、昆曲、话剧、杂技等众多门类的演出。3月18日,我省举办“欢乐潇湘”系列群众文化活动的“雅韵三湘”高雅艺术普及计划新闻发布会,通报我省今年这两大重要文化活动的情况。

“雅韵三湘”高雅艺术普及计划于3月至12月实施,活动地点以省会长沙为

主,同时扩展到各市州及部分高校。具体演出时间、地点和内容,将在近期通过媒体向社会公布。演出涵盖多个艺术门类,如俄罗斯经典芭蕾舞剧《天鹅湖》、美国音乐剧《妈妈咪呀》等,也有大型史诗话剧《红旗渠》、花鼓戏《老表快事》等,还有具有湖湘特色的湘剧《谭嗣同》、祁剧《梦蝶》等。

“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演,由群众文艺团队参赛,分为初赛、复赛、决赛三个阶段。在初赛、复赛之后,各市州分别组织1台能代表当地水平的群众文艺节目,参加9月省里组织的决赛,评选出100个优秀群众文艺节目和8个组织工作奖及20个

“最受网络观众喜爱的节目”。“欢乐潇湘”湖南省第三届全民广场舞大赛分为海选、半决赛、总决赛三个阶段,海选和半决赛主要在全省14个市州进行,总决赛在长沙举行。4月7日,湖南省第三届全民广场舞大赛将在长沙的贺龙体育中心东广场启动。

据介绍,“欢乐潇湘”为纯公益性活动,省委宣传部从文化事业建设费中拿出2800万元,支持市州组织群众文艺汇演活动。“雅韵三湘”高雅艺术普及计划所有门票均坚持低价位,部分演出将推出适量赠票,农民工、残疾人、低收入群体等观众可以凭有关证明提前到剧场领取赠票。记者颜宇东

“雅韵三湘”高雅艺术普及计划(五大板块)  
一、高雅艺术展示月 组织省内外舞台艺术优秀剧目今年10月集中展示1个月;  
二、中外优秀舞台艺术演出专场 从3月至12月期间邀请10台国内外高雅艺术经典剧目(节)在湖南大剧院演出,每月1场;  
三、湖南音乐季 从3月20日开始由湖南省交响乐团担纲,在湖南音乐厅举办30场音乐会;  
四、省会周末剧场 组织省直七个艺术院团在红色剧院举行80场公益性高雅艺术演出;  
五、高雅艺术进校园 组织湖南省交响乐团和省直艺术院团到省内高校进行20场高雅艺术演出,同时组织专家到高校进行高雅艺术知识讲座。

### 2013年基本公共卫生服务经费将提高到人均30元

本报长沙讯 3月18日,记者从湖南省卫生计生厅获悉,2013年湖南省疾控工作会议于近日召开。会议透露,2013年国家基本公共卫生服务人均经费标准将提高到30元。11类41项基本公共卫生服务工作中,有6大类是疾控相关工作。

省卫生计生厅副厅长方亦兵指出,各地要将疾控机构纳入基本公共卫生服务项目实施的完整体系,保障预防接种人员培训、技术指导、日常管理工作运行经费,将预防接种专项考核结果作为项目绩效考核的主要依据,并作为基层医疗卫生机构落实基本公共卫生服务经费拨付的先决条件,落实预防接种工作“一票否决”制度。

居民步行一刻钟就找到1所社区卫生服务站,可以享受疫苗接种、医疗、健康体检、建电子健康档案等服务……这些都是居民应享受到的基本公共卫生服务。方亦兵介绍,2012年,湖南省乙肝母婴阻断工作扩展至全省范围。新增艾滋病病毒实验室44家,具备艾滋病检测能力的医疗卫生保健机构扩展到593家。记者刘少龙

# 省公务员考部分职位调整报考条件

## 调整涉及工作经历、性别、专业等方面,邵阳市新增3个计划

本报长沙讯 3月18日,2013年湖南省公务员考开始报名。记者从省公务员局获悉,因工作需要,邵阳市新增了3个职位计划,分别是邵阳县统计局2个科员岗位,邵阳县卫生和生育保险基金管理处1个医师岗位。此外,部分职位的报考条件有所调整,具体情况可登录湖南省公务员局网站(http://www.hnsgwyj.gov.cn/)查询(或扫描二维码直接浏览)。

由于今年的招录职位增幅较大,截至18日下午5点,报名官网湖南人事考试网、湖南人事编制网点击量超过2万次,其中提交报考信息的考生有6560名,超过700名考生缴费成功。

资源厅部分岗位增加了须有1年以上相关工作经验的要求;省委台湾工作办公室一个科员职位则取消了此前要求2年以上基层工作经历的要求;岳阳县公安局部分基层民警岗位则明确要求报考者须为男性。

为防有考生在报名时“刷人数”,今年的报名系统中所显示的统计数据仅为完成缴费的人数。今年招考的7154个职位覆盖了从省级机关到乡镇基层一线,从报名情况来看,暂时没有出现冷热不均的现象。截至发稿时,只有长沙市公安局一个特警职位出现5人报名,为所有岗位中报名人数最多的一个。

公考专家杨合年认为,首日报名考生热衷条件限制较低,在专业、学历、基层工作经历上较为宽松的,公安、城管等招考条件符合了这些。不过,省直系统仍将是今年公务员考竞争最为激烈的岗位。记者李柯夫



欲知具体调整,可扫一扫这个二维码。

# 怕啥? 全年都敢保价

## 年度最底价次 一年仅此一次

找熟人/找朋友/找关系/都不如这一次!

2010年 湖南“万人空巷抢格力”,狂销10万台! 创造家电行业史无前例的盛况!

2011年 湖南“万人空巷抢格力!”销量再创新高12万台! 精明的湖南人,省钱1个亿!

2012年 “格力万人空巷”奇迹延续中... “万人空巷抢X”已成为家电行业的格力奇迹!成就销售行业终极促销梦想!引发家电、建材、房产等行业纷纷效仿!

2013年3月22-24日,精明的湖南人干什么?一年仅此一次!

格力掌握核心科技

创史巨惠 一触即发

3月18日晚,长沙市高升村南公交站附近,小廖准备给迷路的男孩穿上外套,但男孩有些怕生,躲在树后面不肯出来。图/实习记者 杨旭

2013年3月22日至24日

# 万人空巷 抢格力

特价机 最高立减700元 1299元

认筹好礼: 不锈钢餐具,时尚购物袋 赶紧认筹 预交50最高抵用700元!

仅限3天 年度最底价 差价双倍返 错过这次再等一年

连续7年全球销量冠军 世界名牌 格力空调

## 要买就买最好的 千亿格力 专业制造 全球第一